

Уважаемые родители!

С 10 марта в нашей группе проходит проект:

«Скоро в школу...»

Актуальность проекта: поступление в школу - это новый этап в жизни ребёнка. Многие дети с трепетом и тревогой и волнением переступают порог школы. Ведь их личность стала занимать более значимую социальную позицию – школьника. Это торжественное событие иногда омрачается тревогой, страхом неизвестности. Во избежание негативных эмоций у первоклассников и помощи им в адаптации к школе важную роль играет информация о школе и способ её подачи со стороны родителей и воспитателей детского сада.

Цель: формирование представления о школе, воспитание положительного отношения к школе у детей

Основные задачи:

- познакомить детей со школой, ее значением и профессией учителя;
- создать предметно-развивающую среду для ознакомления воспитанников со школой (дидактические и сюжетно-ролевые игры);
- способствовать взаимопониманию, дружелюбию, снятию чувства тревоги перед встречей со школой;

Приглашаем вас принять участие в нашем проекте.

Ждем ваших совместных с детьми творческих работ на тему:

«Ждет нас школьная пора»

(до 22 апреля)